
Звіт про практику 2022/2023 навчального року 

 

Практика тривала три тижні з 3 по 21 липня. Кожна кафедра мала три повних 

дні на демонстрацію своїх досягнень, наукових напрямків та пропозицій для 

студентів. Перший і два останніх дні були відведені на вступ та підсумки. Також 

студенти прослухали дві лекції від провідних учених у галузі термоядерного 

синтезу та утримання плазми, які проводились в рамках «The Charkiw Lectures» – 

серії лекцій, організованих Інститутом фізики плазми імені Макса Планка та 

Харківським національним університетом імені Каразіна.  

 

Цього року лекційні матеріали були представлені широким колом науковців. 

Це, за традицією, і науковці ННЦ ХФТІ та безпосередньо факультету, а також 

університетів Женеви ((Université de Genève), Лінцу (Center for Surface and 

Nanoanalytics, Johannes Kepler University Linz), Грайфсвальда (Max Planck Institute 

for Plasma Physics), Кракова (AGH науково-технологічний університет ім. С. 

Сташиця), Києва (ДУ «Інститут отоларингології ім.проф. О.С. Коломийченка»). 

Також зі студентами поспілкувались виконавчий директор європейської освітньої 

мережі Fusenet у галузі термоядерного синтезу та старший інженер ДП "НАЕК 

"Енергоатом".  

Усі лектори отримали сертифікати, які підтверджують їх участь у практиці. 

Приклад сертифікатів наведено нижче 

 
 

Студенти загалом відповідально віднеслись до лекцій, про що свідчить графік 

присутності, задавали питання, брали участь у дискусії після лекції. 

Залік з практики складався з двох частин: виконання завдання від кафедр та 

написання звіту. Завдання кафедри надали та перевірили вчасно, це були різні типи 

завдань – тести, відкриті задачі, завдання на висловлювання власної думки, аналіз і 

порівняння. Звіт про практику представляв собою щось на кшталт есе, писався у 

вільній формі та в ньому студенти повинні були описати полекційно (але коротко), 

кожну лекцію: назва лекції, лектор, про що йшла мова, що цікавого дізнались.  



 

 
 

У процесі практики лекції записувались: 

 

 
 

Презентації лекцій завантажені на диск: 

 



 
 

Висновок. На мій погляд, практика пройшла успішно. Усі лектори, заявлені 

кафедрами, були присутні. Лекції були змістовними, цікавими та охоплювали 

широке коло наукових напрямків. Як результат, усі студенти визначились з 

кафедрою для продовження навчання)))   

 

З цікавого. Цього року частина лекцій була представлена англійською мовою, що 

є корисним, хоча деяким студентам і було складно, про що вони писали в звітах. 

Хочу відмітити лекцію Анрі Вейсена (англійською мовою), який на слайдах подавав 

інформацію двома мовами. Це дуже полегшило сприйняття, що відмітили майже 

усі студенти. 

 

 
 

Зауваження. Іноді матеріали лекцій різних лекторів перетинались, але тут мабуть 

нічого не поробиш. Хоча може треба більш уважно підходити до вибору  тем лекцій 

та створення їх розкладу.  

 

Пропозиції.  

1. Було б корисно виставити відео лекцій в загальний доступ. Для цього треба 

отримати згоди лекторів. Також треба розбити відео за кожен день на окремі лекції, 

додати загальну заставку (яку треба створити) і завантажити лекції на ютуб-канал 

факультету. Це, звісно, потребує часу та зусиль. 

2. Звичайно залучення  лекторів з за меж університету та ХФТІ тільки вітається.  


